
OObbjjeevv  ssvváá  oobbddaarroovváánníí!!

Seminář s Pavlem Neústupným o obdarováních, která ztvárňují naši osobnost, pořádá
Křesťanské společenství Ostrava v sobotu 12. dubna 2008 v prostorách klubu Templ
v Ostravě. Více informací na www.kaesostrava.cz.

V Bibli nacházíme několik seznamů darů milosti, takzvaných charismat. Dary Ducha svatého jsou
vyjmenovány v 1. listu Korinstským 12,7-10, služebnosti darované církvi jsou popsány v listu
Efezským 4,11, motivační (nebo osobnostní) dary pak v listu Římanům 12,6-8. Čtvrtý seznam
v 1. listu Korinstským 12,28-30 je kompozicí z těchto tří seznamů.

Cílem semináře je pod vedením zkušeného lektora odhalovat obdarování, která ztvárňují naší
osobnost. Těmito dary, jejich významem a cestami k jejich odkrytí a využití se před lety důkladně
zabývali Don a Katie Fortune (USA), prozkoumávali Bibli a uskutečnili velkou řadu empirických
výzkumů, jež vložili do knih „Discover Your God-Given Gifts“ a „Discover Your Children Gifts“
a vyvinuli testy, které umožňují poznat svá osobní, Bohem daná obdarování.

Každý člověk má od Boha vložený do nitra své osobnosti některé z těchto tzv. motivačních darů,
a to v různém poměru. Tyto dary ztvárňují naši osobnost, náš způsob reagování, naše jednání. Jak
obvykle reaguji na okolí? Proč právě takto? Jaké jsou mé primární, jaké mé sekundární dary? Proč
reagují na tytéž podněty druzí jinak, nežli já? Protože jsou prostě Bohem jinak uzpůsobeni
a obdarováni. Rozpoznání vlastního obdarování, odhalení typu své osobnosti, způsobu, jak je pro
mne přirozené reagovat, to vše má velký význam pro osobní život, povolání, manželství, zacházení
s dětmi i se spolukřesťany v církvi. Poznej své dary, raduj se z nich, vyvíjej je a uplatni je! Pracuj na
svých problémových oblastech!

Naším průvodcem bude zkušený lektor a poradce Pavel Neústupný, rodilý Čech, který odešel v roce
1968 do západního Německa. V době komunismu pořádal v  Československu tajné semináře a
pašoval k nám křesťanskou literaturu. Mnoho let byl pomocným pastorem a ředitelem biblické školy
v berlínském Sboru na cestě, nyní stojí v čele organizace Go East Mission (www.go-east-mission.de)
a vyučuje na mnoha místech  v Německu, České Republice a Estonsku. Pavel je ženatý a je otcem
šesti dnes již dospělých dětí.

Seminář má dvě části. V úvodu projdeme krátce všemi čtyřmi biblickými seznamy darů. Poté
důkladně prohovoříme sedm darů z Řím 12, typické vlastnosti každého z nich včetně problémových
oblastí. První část je uzavřena rozdáním testu. Test klade ke každému ze 7 druhů obdarování řadu
otázek, které odpovídají typickým charakterovým vlastnostem a reakcím, které bývají charakteristické
pro daný typ osobnosti. V následující přestávce účastníci své testy zpracují a sami vyhodnotí.
Výsledkem je pak odhalená kombinace sedmi darů, která ukáže, jak nás Bůh „udělal“ a čím nás
vybavil. Odpoledne prohovoříme osobní dary na podkladě různých typických kombinací a získané
poznatky zevšeobecníme (význam pro osobní, rodinný a sborový život). Během semináře i po jeho
skončení bude prostor na dotazy a rozhovor s vyučujícím či osobní konzultace, pastorační
poradenství a modlitby.

„„PPoožžeehhnnáánníímm  sseemmiinnáářřee  bbyylloo  ppřřeeddeevvššíímm  ppoovvzzbbuuzzeenníí  kkaažžddééhhoo,,  žžee  mmáá  ssvvoouu  hhooddnnoottuu  aa  ppřřeeddppookkllaaddyy  pprroo  ssvvéé
vvyyuužžiittíí..  SSeemmiinnáářř  jjee  pprraavvdduu  ddoobbrrýý  aa  jjee  mmoožžnnéé  jjeejj  ppoouužžíítt  ii  pprroo  nneevvěěřřííccíí  lliiddii..  OOddhhaalluujjee  ttoottiižž  ppřřiirroozzeennéé
oobbddaarroovváánníí  kkaažžddééhhoo  ččlloovvěěkkaa..““
                                                                                                                         Petr Šimmer, pastor CB Litvínov


